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Отворен обновљени пут Коренита–Крупањ

У присуству премијера Вучића, који је данас проглашен почасним грађанином Крупња, свечано је

отворен обновљени пут Коренита–Крупањ, који повезује општину са Лозницом.

Врпцу су пресекли потпредседница Владе и министарка грађевине, саобраћаја и инфраструктуре

Зорана Михајловић, отправник послова у делегацији ЕУ у Србији Хосе Антонио Гомез и в. д.

директорка "Путева Србије" Зоран Дробњак. 

Михајловићева је рекла да је поносна на грађане Крупња што су били стрпљиви, на извршиоце

радова што су завршили пут, а посебно је захвалила ЕУ на помоћи да се пут дужине 12 километара

обнови након поплава. 

Председник општине Крупањ Раде Грујић рекао је да је Скупштина општине донела одлуку да

Вучића прогласи почасним грађанином, јер је показао како треба да се опходе политичари и

испунио сва своја обећања.

Грујић је рекао и да ће обновљени пут скратити путовање до Лознице за 25 минута. Он је захвалио

Европској унији на помоћи у вредности већој од 5,6 милиона евра за општину Крупањ.

"Крупањ данас капију отвара према свету", рекао је Грујић и додао да нови пут неће водити само до

Лознице, већ и до Дрине.

Председник општине Крупањ рекао је и да су штете од поплава готово све саниране.

"После 14 месеци стање је добро. Сви грађани који су остали без кућа добили су кров над главом.

Чак 27 кућа је озидано – 17 су финансирали Уједињени Арапски Емирати, 10 ЕУ преко УНОПС-а,

10 људи је добило новац којим су сами дигли куће, а три куће су сазидали донатори. Укупно је

урађено 40 нових кућа, а 193 кућа је поправљено", објаснио је Грујић.

http://www.krupanj.org.rs/tl_files/portal/vesti/Vucic-naslovna.jpg
http://www.krupanj.org.rs/tl_files/portal/vesti/Vucic-naslovna.jpg


У плану је 19 бујичних преграда, четири су већ изграђене. "Ако не урадимо те преграде имаћемо

поново проблема", указао је Грујић. Истовремено је додао да има још проблема са клизиштима, али

пошто их има више од 400, немогуће их је санирати на брзину.

Гомез: ЕУ ће наставити да помаже обнову Србије

ЕУ ће наставити да помаже Србији у санацији штета после прошлогодишњих поплава, као и

превентивним мерама за одбрану од поплава, истакао је отправник послова Делегације ЕУ у

Београду Хосе Антонио Гомез, указујући да за то стоји на располагању укупно 172 милиона евра.

Гомез је, приликом отварања државног пута другог реда Коренита–Крупањ, рекао да је ЕУ веома

брзо мобилисала средства за помоћ Србији у савладавању последица поплава.

Напоменуо је да је ЕУ за помоћ Србији после поплава у првој фази мобилисала 30 милиона евра, у

другој 72 милиона, и да преко Фонда солидарности стоји на располагању даљих око 60 милиона

евра.

"То значи имамо 172 милиона евра на располагању за даље санирање свих последица. Расположива

средства ће се користити за реконструкцију инфраструктуре, али и за превенцију од поплава",

подвукао је Гомез.

Ово је, како је констатовао, сјајан пример како када се удруже снаге за врло кратко време, са јасним

циљем пред собом можемо да постигнемо добре резултате и помогнемо људима.

Истовремено је казао да из личног искуства може рећи да, у 20 година рада у Европској комисији,

никада није доживео овако брзо обезбеђивање помоћи и реализацију пројеката, те је захвалио и

Влади Србије на сарадњи. 

Обилазак пластеника породице Шејић 

Током посете Крупњу, премијер Вучић је обишао и пластеник четворочлане породице Шејић. У

разговору са грађанима, који су га замолили да их чешће обилази, премијер је рекао да је видео

слике реке Чађавице, у којој је било много ђубрета и нагласио да ни грађани ни Општина то не би

смели да дозволе.

Задатак Општине је, рекао је, да их редовно чисти, а томе нас не може научити ни ЕУ, која је много

помогла у обнови Крупња.

Власница пластеника Шерија Шејић, која обрађује земљиште, захвалила је премијеру и држави на

помоћи која, како је истакла, представља одскочну даску за даљу будућност.

Шерија Шејић је рекла да, после смрти њеног мужа, пластеник значи много породици, нагласивши

да су они четврта генерација која се бави пољопривредом.
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